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В теперішній ситуації, яка склалася в Україні та світі, для забезпечення стійкого балансу 

у системі продовольчої безпеки є необхідною відповідна гармонія серед економічних 

показників розвитку та ефективного використання природних ресурсів, і як результат, якісне 

виробництво всіх видів продукції сільськогосподарського призначення та забезпеченість 

харчовими продуктами. Безпосередньо галузь тваринництва забезпечує суспільство 

необхідною продукцією, тим самим підтримуючи необхідний рівень продовольчої безпеки у 

світі [1]. 

Аналіз досліджень показав, що існує відповідно ряд підходів щодо удосконалення 

технології процесу доставки різних вантажів, в тому числі, м'яса та м'ясних напівфабрикатів, 

які дозволяють побудувати ефективні системи ланцюгів постачань з урахуванням ризиків 

[2, 3], можливих відмов та мінімізуючи витрати ресурсів [4]. Розробки вчених показали, що 

добре розвинений ринок транспортних послуг з професійними операторами та якісною 

інфраструктурою [5, 6], дозволить ефективно впроваджувати технологію доставки цієї 

продукції для зменшення витрат. 

Процес організації перевезення м'яса та м'ясних напівфабрикатів пов’язаний з 

особливостями функціонування ринку споживання. На ринку України починаючи з 2002 року 

спостерігається збільшення обсягів споживання від 32,6 кг до 56,1 кг на одну особу у 2013 році 

(рис.1). В 2022 році рівень споживання склав 53,1 кг, що на 0,18 % більше за 2021 рік [7]. 

Найбільшу частку виробництва всього м’яса у 2022 році займає ринок птиці, що сягає майже 

80 % (рис.2) [7]. На ринку переважають м’ясні напівфабрикати з м’яса куриці, проте їх частка 

не настільки велика, як частка самого м'яса куриці порівнюючи з іншими видами м'яса (рис.3) 

[7]. Аналіз обсягу продажу в роздрібній торгівлі м’яса та м’ясних напівфабрикатів в Україні 

показує збільшення реалізації з 2017 по 2021 роки на 89 % та 88 % відповідно в загальному 

обсязі та українськими підприємствами (рис.4). 

 
 

Ланцюги поставок стають складнішими, збільшується і різноманітність показників та 

інструментів для вимірювання ефективності складських операцій. Крім того, показники, що 

використовуються для оцінки ефективності, оцінюються по-різному, і тому для деяких із цих 

показників немає чіткого визначення [8, 9]. У складських системах матеріальні потоки 

перетворюються з відповідних динамічних в статичні та навпаки [10, 11]. Також в системі 

зберігання та переробки матеріальні потоки можуть входити з одними параметрами, а 

виходити з іншими. 
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Еволюція логістики в сьогоденні призвела також до того, що на доповнення до 

існуючих традиційних функцій зберігання матеріальних (товарних) запасів склади можуть 

використовуватися як пункти «крос-докінгу» [12]. Однією із основних задач під час 

проєктування нового складського комплексу є організація оптимальної технології зберігання. 

Автори в [13] вказують, що незважаючи на значну важливість складування для 

обслуговування відповідних клієнтів та підтримання необхідного рівня витрат, комплексної 

універсальної якісної методології проєктування складів та відповідних систем не існує. 

Ринок м’яса та м’ясних напівфабрикатів має достатньо можливостей для розвитку в 

Україні. Це підтверджується статистичними даними за рівнем споживання, структурою 

виробництва, обсягом виробництва, структурою продажу. Тому є перспектива розвитку на 

цьому ринку та необхідно шукати способи для покращення доставки продукції. Це можливо 

шляхом пошуку нових технологічних рішень в організації процесу доставки м’яса та м'ясних 

напівфабрикатів. 
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